

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№36 (11200) 19 мая 2021 г., среда

02

Сообщение о заложенной бомбе в городской школе № 4 не подтвер- дилось

16 мая в 22.05 часов в дежурную часть МО МВД России «Навашинский» поступило сообщение о том, что на электронную почту школы №4 поступила информация о том, что будет совершен подрыв школы. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По результатам проверки сообщение о заложенном взрывном устройстве не подтвердилось.

В настоящее время сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к данному преступлению.

Возбуждено уголовное дело по ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Согласно действующему законодательству, за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 200 тыс. руб. или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок от 1 года до 2 лет, либо ограничение свободы на срок до 3 лет, либо принудительные работы на срок до 3 лет, либо арест на срок от 3 до 6 месяцев, либо лишение свободы на срок до 3 лет.

Уважаемые жители города и округа! В целях обеспечения безопасности, предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений призываем граждан не поддаваться панике, соблюдать бдительность и проявлять осторожность. В настоящее время угрозы террористического акта нет.

МО МВД России
«Навашинский»

15 мая на территории округа и близлежащих районов Нижегородской области и соседних областей прошел сильный ураган



Фото Светланы Черных

3 стр.

Вот это выходные!



16 мая в ФОЦ «Здоровье» состоялся открытый кубок Нижегородской области и Межрегиональный детский фестиваль по КУДО.
Подробности читайте в следующем номере.

Фото Татьяны Храмовой